
ΜΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΙΟ ΔΗΜΟΦΙΛΕΙΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΧΟΡΟΥ ΤΗΣ ΕΠΟΧΗΣ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟ FUNKY 
JAZZ 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΠΟΛΛΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΠΟ ΑΛΛΟΥΣ ΜΟΝΤΕΡΝΟΥΣ ΧΟΡΟΥΣ, ΟΠΩΣ ΤΟ ΧΙΠΧΟΠ, 
ΤΟ ΜΠΡΕΗΚ ΝΤΑΝΣ, ΤΟ ΜΟΝΤΕΡΝΟ ΜΠΑΛΕΤΟ, ΤΟ ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΟ ΧΟΡΟ, ΤΗ ΣΚΗΝΙΚΗ 
ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΑΛΛΑ ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΛΙΓΟ ΑΠΟ ΤΟ ΚΛΑΣΣΙΚΟ ΜΠΑΛΕΤΟ 
ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΜΕΛΩΔΙΚΗ ΧΟΡΕΥΤΙΚΗ Η ΠΟΠ ΜΟΥΣΙΚΗ, Η 
R & B, Η ΧΙΠ ΧΟΠ ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΗ, ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΗ ΚΑΙ ΠΟΛΥ ΔΗΜΟΦΙΛΗΣ ΣΕ 
ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΗΛΙΚΙΕΣ 
 
ΣΤΙΣ ΔΥΟ ΩΡΕΣ ΤΟΥ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ ΘΑ ΣΑΣ ΔΩΣΩ ΜΙΚΡΕΣ ΕΠΕΞΗΓΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΣΤΗΝ 
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ TO FUNKY JAZZ, ΘΑ ΜΙΛΗΣΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΚΑΙ ΘΑ 
ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΕΝΑ ΕΝΤΟΝΟ ΖΕΣΤΑΜΑ ΠΟΥ ΘΑ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΚΑΙ STRETCHING. 
ΘΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΟΥΝ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΟΠΩΣ ΣΤΡΟΦΕΣ, ΠΙΡΟΥΕΤΕΣ, ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΒΑΤΤΜΑΝ 
ΚΑΙ ΣΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ ΜΕΡΟΣ ΤΟΥ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ ΘΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΤΟ ΠΙΟ ΣΥΝΑΡΠΑΣΤΙΚΟ ΜΕΡΟΣ , Η 
ΧΟΡΟΓΡΑΦΙΑ. 
 
Η ΤΕΧΝΙΚΗ ΤΗΣ ΧΟΡΟΓΡΑΦΙΑΣ ΕΙΝΑΙ Η ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΕΞΑΣΚΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΙΝΗΣΕΩΝ ΚΑΙ 
ΑΡΓΟΤΕΡΑ ΘΑ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΤΗ ΧΟΡΟΓΡΑΦΙΑ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΣΑΣ, 
ΕΑΝ ΕΙΣΤΕ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΧΟΡΟΥ Η ΓΥΜΝΑΣΤΗΣ 
 
Η ΕΛΑΧΙΣΤΗ ΗΛΙΚΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΕΙΝΑΙ ΤΑ 14 ΧΡΟΝΙΑ ΚΑΙ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΣΤΕ 
ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ ΕΝΔΙΑΜΕΣΟΥ Η ΑΝΩΤΕΡΟΥ ΕΠΙΠΕΔΟΥ. ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ 
ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΤΟΥ STRETCHING, ΘΑ ΠΡΟΤΙΜΟΥΣΑ ΝΑ ΦΟΡΑΤΕ ΑΝΕΤΑ 
ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ. 
 
Η ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ OCCASIONS ΘΑ ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΑ ΤΑ ΟΠΟΙΑ 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΕΙΣΟΔΟΥ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
ΕΙΝΑΙ 25 ΕΥΡΩ ΚΑΙ 12 ΕΥΡΩ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΓΙΑ ΑΤΟΜΑ ΠΟΥ ΘΕΛΟΥΝ ΑΠΛΑ ΝΑ ΠΑΡΑΒΡΕΘΟΥΝ, ΝΑ 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΟΥΝ Η ΝΑ ΣΥΝΟΔΕΥΣΟΥΝ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ, ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΠΛΗΡΩΤΕΟ ΣΤΗΝ 
ΕΙΣΟΔΟ ΣΑΣ ΕΥΧΟΜΑΙ ΝΑ ΕΧΕΤΕ ΜΙΑ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΑΣ ΣΤΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ 
ΜΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΗΛΩΣΕΤΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΜΟΥ 
WWW.KAROLYVAMOS.COM 
 
ΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΘΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΤΟΥΝ ΣΤΑ 50 ΑΤΟΜΑ ΓΙΑΥΤΟ ΕΓΓΡΑΦΕΙΤΕ ΑΠΟ ΤΩΡΑ ΓΙΑ ΝΑ 
ΜΗΝ ΑΠΟΓΟΗΤΕΥΤΕΙΤΕ, ΣΤΕΛΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΣΑΣ , ΤΟ ΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
EMAIL ΣΤΗΝ ΕΙΔΙΚΗ ΘΥΡΙΔΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ . ΑΤΟΜΑ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΔΕΝ ΘΑ 
ΠΡΟΣΕΛΘΟΥΝ ΕΓΚΑΙΡΑ ΘΑ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΘΟΥΝ ΑΠΟ ΑΤΟΜΑ ΠΟΥ ΘΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΣΕ ΛΙΣΤΑ 
ΑΝΑΜΟΝΗΣ. 
 
ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΑΠΟ ΤΩΡΑ ΝΑ ΔΗΛΩΣΕΤΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ : 
 

21η ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ ΣΤΙΣ 5-7μμ 
7η ΜΑΡΤΙΟΥ ΣΤΙΣ 5-7μμ 
22α ΜΑΡΤΙΟΥ ΣΤΙΣ 5-7μμ 
4η ΑΠΡΙΛΙΟΥ 5-7μμ 
25ΑΠΡΙΛΙΟΥ 5-7μμ 



 
ΑΛΛΑ ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΝΑ ΔΗΛΩΣΕΤΕ ΤΗΝ ΑΚΡΙΒΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΟΠΟΙΑ ΕΠΙΘΥΜΕΙΤΕ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΕΤΕ. 
ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΕΙΤΕ ΜΑΖΙ ΜΟΥ ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΟ 

6932354545 
ΘΑ ΧΑΡΩ ΝΑ ΣΑΣ ΔΩ ΣΤΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ!!!!!!!!!!!!!! 

KAROLY VAMOS 
AIΘΟΥΣΑ OCCASIONS Λ ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ 43‐45 ΓΛΥΦΑΔΑ «MEGA ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ» 

2ος ΟΡΟΦΟΣ ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 3μμ ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΝΑ ΠΡΟΣΕΛΘΕΤΕ 20 ΛΕΠΤΑ ΝΩΡΙΤΕΡΑ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΑΣ. 


